
Examza Fatt, f(al=/at
① al cet me question de lous.

onrappelle que: jgstat-i (E)
On pourra dans nire:

impart numpy as up

I =lambda x, t:up.Ws(t)/(x +7)

def approxy (n:float) -> float:
r
=100

S =0

for b in range():
S + =f(x,k(n):

return S/n

↳) On va trace we approximationdu graphe de
to fonction of a l'intervalle70,3] en
prementsoin de ne pas prode x =0...

import motplotis.pypptas plt

af approx Graphe f(b):
x =up. lim pace (0,0, b,100)
1 =(approxf (n) for s in x]
plt. plot (x,Y, 'r')
plt. Showes

on obtientlorpeisentationgraphique suivants:



② Scient (n,ni)ERE"/m<a

f(x)-f=(Ta-lot (iniaiti de lintigrab)

=IcH.A at

(7t)(a +1)

or n'no; us (+) > 0 x ==[0,1)

E n+ 7 0 k(n,slettn'te>-

Donc, FEES0.], )
vi-e

>0
(n+1) (n'+t)

↳ bernes dintigration start dans le bon sem"
/

on obtient:

f() - f(x) > 0f(nicf(i)
conclusion I if dicisaute sur 11*
-

③ VuCo,t Der positive nu (0,1)
x+

par positivitéde l'integrale (oce),m a f(n)soknext
On conclut par le therme de

la limitemoustone.

If admet une limite en 18

④ a) Fu>,>-

19 in-faol=1.Test+=)Yuxliiet
or te[0,1)
danc

(1)
0 < 1(+1 =2x(H) =1

-(66 + 71 =26+7 -3

3 -> kb++(k+t),1630(...)(x ++=x+ t xet ?E E

Instant att
concursion Fuz (+0, If(n)-fwol)=d-

& Sat =1...)



37 Par applicationte tinine d'envodement
des limites, on a par fortso fM+*

wis (f(x)-f(x) =0 a wave is f(a)=fid

↳si fet continue en ob

⑤ VEECon), ocen <uttate =)

1ct82t

of lobes dansou
x+t

En intégrant ( bernes sont dans le "bon our"):

!Ha f(x)E! ldt Stividité del'intégral
ou end:

et <f(m)<

concenim: Sait A =since). Als par footaER*:
-

I fait

unnetetengenHereinedenteeten
are notrereprésentegraphique

voneine etene sont7
~Lot -1 et⑥ al FnAR*,g() =1 urt

on admet que Vtf(ar, (x-el?E
Alis (ErigdititiangulaiA

19()) ISarlat?! mdt?)dt=fedt
ma

cansion Frco, Igcall?I car n+t >t Fx)-
pou It E...



3) d'apre 0d:(gul=((4(r)-.1-
or=[uCla+tI] =h(a+1) - eco) =b(
Donc, Unso:

- i =f(x) - ((1+5) =i
or encore: therine d'envolementL des limites are

↳ (a)=taswhottee
I

coucherie f(x)(h(+2)-

Ra in thebin
dele re

- x+0
- en()

-- en=i [ 7 =1 On rappel que la
composition por

Donc a (1+E) de (r(a) ·h senl équiva
ents nest pas au

Programme...

whrim fale ((5) = - huke


